

最新公告

羟喜树碱联合复方苦参注射液胸腔灌注配合深部热疗治疗恶性胸水

投稿时间： 2012-02-03 最后修改时间： 2012-03-31

DOI:

中文关键词: [恶性胸水](#) [深部热疗](#) [羟喜树碱](#) [复方苦参注射液](#)

英文关键词:

基金项目:

作者	单位
<a href="#">刘福蓉</a>	<a href="#">泸州医学院附属中医医院肿瘤科（四川泸州 646000）</a>
<a href="#">廖大忠</a>	<a href="#">泸州医学院附属中医医院肿瘤科（四川泸州 646000）</a>
<a href="#">鲁光红</a>	<a href="#">泸州医学院附属中医医院肿瘤科（四川泸州 646000）</a>

摘要点击次数: 53

全文下载次数: 41

中文摘要:

摘要 目的：观察羟喜树碱联合复方苦参注射液胸腔灌注配合深部热疗治疗恶性胸水的疗效及不良反应。方法：68例恶性胸水患者随机分为2组，治疗组给予胸腔灌注羟喜树碱+复方苦参注射液+深部热疗治疗，对照组给予胸腔灌注羟喜树碱+复方苦参注射液治疗。结果：治疗组有效率为85.71%，高于对照组有效率66.67%，差异有统计学意义(P<0.05)。两组不良反应差异无统计学意义(P>0.05)。结论：羟喜树碱+复方苦参注射液胸腔灌注联合深部热疗治疗恶性胸水疗效确切，不良反应少，值得临床应用。

英文摘要:

[查看全文](#) [查看/发表评论](#) [下载PDF阅读器](#)

[关闭](#)